ORIGINALE INSTRUKTIONER - ifølge direktiv 2006/42/EF, bilag | 1.7.4.1

# INSTRUKTIONSBOG

# **Feed Manager** Blander



Reservedelsnummer 81PIDK-133x I. udgave Dansk Februar 2018

# INDHOLDSFORTEGNELSE

INDHOLDSFORTEGNELSE			
1. FEED MANAGER			
Basic	5		
Basic+	5		
Profeed+	0 5		
	،		
	9		
2. MENU, HOVEDTERMINAL	11		
1. PROGRAM UNLOAD (A)	11		
2. INFO (B)	13		
3. SETUP (C)	15		
4. PROGRAM LOAD (D)	17		
5. DATA (E)	19		
LOAD BASIC <sup>+</sup> (F)	23		
LOAD PROFEED <sup>+</sup> (G)	25		
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
3. MENU, HANDTERMINAL	27		
ON / OFF (A)	27		
TARA / LOAD (B)	29		
4 PC SOFTWARE	31		
INSTALLERING AF PC SOFTWARE	31		
	01 33		
MENU B. "FODERPI ANER"	35		
	30		
MENU D. "BRUGERE"			
	 13		
	40		
5. TEKNISKE DATA	47		
A) SAMLEBOKS FOR VEJECELLER	47		
B) HOVEDTERMINAL	49		
C) HÅNDTERMINAL	51		
D) SENDER/MODTAGER FOR USB	53		
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			
6. DIVERSE	55		
INDLÆRING	55		
DRIFTSFORSTYRRELSER	55		





# **1. FEED MANAGER**

Feed Manager (det trådløse vejesystem) tilbydes fra KONGSKILDE i tre versioner:

### BASIC

Vægtinformation via trådløst display, med tara-funktion (nulstilling), aflæsningshjælp, sprogvalg og displayindstillinger (de hvide knapper på hovedterminalen).

### BASIC+

Tilsvarende Basic, udbygget med egenskaben ifyldningshjælp/læssefunktion.

### PROFEED+

Tilsvarende Basic, udbygget med professionel læssefunktion, registrering af data, trådløst synkroniseringsmodul, pc-program for bearbejdning af registrerede data og diverse indstillinger og ændringer af foderplaner og opsætninger.

Basic - vejesystemet kan efterfølgende opgraderes til Basic+ eller Profeed+

Fig. 1.1 Moduler, der indgår i det trådløse vejesystem (udover vejecellerne):

Basic / Basic+:

- A) En intelligent samleboks for vejeceller, der bla. indeholder en radiosender /modtager.
- B) En hovedterminal med grafisk display, der typisk er placeret i læssetraktoren.
- C) En håndterminal med grafisk display, der typisk er placeret i traktoren foran fodervognen (leveres med ledning monteret). Kan dog (batteridrevet), tages med og anvendes som slavedisplay af den store terminal i forbindelse med ifyldning af foder (ved anvendelse af den samme traktor til læsning og drift af Feeder, kan håndterminalen undværes, ligesom der, efter behov, kan anvendes flere håndterminaler).

Profeed+:

- D) Radiosender/modtager, som skal tilkobles en USB port på en PC.
- E) PC software til oprettelse af foder- og udfodrings-planer samt analyse af de reelle ifyldte fodermasser.

Herudover software for opgradering til Basic+ og Profeed+.

### **SPECIFIKATION**

B: Gælder for Basic-modulet

B+: Gælder for Basic+-modulet

P+: Gælder for Profeed+-modulet (Pc-softwaren medfølger)

	Hoved- terminal B)	Hånd- terminal C)	Pc- soft- ware E)
CE-godkendt	B, B+, P+	B, B+, P+	
Trådløs kommunikation til samleboks på feeder	B, B+, P+	B, B+, P+	
Trådløs kommunikation til pc	P+		
Dataregistrering: dato, tid, terminal nr., bruger id, foderplansnr., antal dyr, fodermiddel nr., fodermiddel navn, planlagt vægt, aktuel vægt	P+		P+
Data præsenteret grafisk eller i tabelform			P+
Sprogvarianter (dansk, engelsk, tysk, fransk, svensk, spansk, finsk, russisk, polsk)	B, B+, P+	B, B+, P+	P+
Lagerkapacitet 7500 blandinger	P+		
Lagerkapacitet 99 foderplaner	B+, P+		
15 fodermidler pr. foderplan	B+, P+		
9 udfodringsplaner	B, B+, P+	B, B+, P+	
64 navngivne fodermidler (32 prædefinerede og 32 brugerdefinerede)	B, B+, P+		
Akustisk hjælp til såvel ifyldning som udfodring	(B), B+, P+	(B), B+, P+	
Vægtvisning	B, B+, P+	B, B+, P+	

Rækkevidde, feeder/display: ca. 30 m (uden forhindringer, som bygninger m. m.).

Der kan frit vælges 3 forskellige læsseteknikker:

- A. LOAD Basic: Simpel vægt.
- B. LOAD Basic+: Automatisk rutine der efter akustisk signal skifter til næste fodermiddel
- C. LOAD ProFeed+: Brugeren skal kvittere for at kunne skifte til næste fodermiddel. Der kan læsses i vilkårlig rækkefølge.

### MONTAGE OG BRUG.

<u>Samleboksen</u> er altid monteret på maskinen ab fabrik. Bla. fordi kalibreringsdataene er gemt i den.



Den skal forsynes med 12-24 V DC via kablet med det to-polede stik, og der skal være en sikring på maks. 10A.

Hovedterminalen skal placeres i traktoren.

hjælp af den kraftige sugekop.



Den skal forsynes med 12-24 V DC via kablet med det to-polede stik, og der skal være en sikring på maks. 10A.

Der medfølger en holder, som kan skrues fast i kabinen. Alternativt kan terminalen monteres på monteringsarmen for optimal placering ved hjælp af den kraftige sugekop.

<u>Håndterminalen</u> kan også placeres i traktoren ved hjælp af den medfølgende holder. Alternativt kan holderen monteres på monteringsarmen for optimal placering ved



### Den kan forsynes med 12-24 V DC, og der skal være en sikring på maks. 10A.

Den kan også forsynes via et 9V alkaline eller genopladeligt batteri (sidstnævnte anbefales). For opladning af genopladeligt batteri tilbydes ladeapparat med stik for håndterminal. For permanent placering ved siloanlæg eller lignende, tilbydes en strømforsyning (220V omformet til 12V) (Kontakt deres KONGSKILDE-forhandler. Se reservedelskatalog for bestillingsnummer).

Når den er permanent placeret i traktoren anbefales det at anvende 12-24 V DC forsyning.



### Batterilevetiden kan forøges markant, ved <u>ikke</u> at have displayets baggrundsbelysning aktiveret.

Anvendes der batteridrift, vil det være hensigtsmæssigt at undgå opbevaring ved temperaturer under 0 °C.



Fig. 2.1

# 2. MENU, HOVEDTERMINAL

**Fig. 2.1** Følgende beskriver menuerne, der ligger i hovedterminalen. En menu eller et menupunkt vælges ved hjælp af  $\rightarrow$  eller OK tasten. En menu forlades ved hjælp af  $\leftarrow$ . Der navigeres generelt i menuerne ved hjælp af piltasterne.

### 1. PROGRAM UNLOAD (A)

Program unload er et program der giver brugeren mulighed for at få hjælp til udfodringen.

### 1.1. Unload:

Aktiverer den under punkt 1.3 valgte udfodringsmåde (unload måde). Ved procent eller kilo intervaller, springer terminalen direkte videre til udfodringen. Ved udfodringsplan (UFP) skal der først vælges imellem de indlagte UFP'er. Selve udfodringen afsluttes ved tryk på "program unload" (A) knappen.

### 1.2. Alarm til/fra:

Til- og fra-kobling af alarmtonen. Efter tilkobling af alarmen skal der vælges det antal akustiske signaler man ønsker. Ved hjælp af  $\downarrow$  og  $\uparrow$  vælges der mellem tallene 1 – 5, afslut med OK.

### 1.3. Unload måde:

Der er 3 muligheder:

- kg-interval: Her angives længden af intervallet imellem de akustiske signaler målt i kg/lb. Indtastes "1000", vil der komme et akustisk signal for hver 1000 kg/lb, der udfodres. Kilotallet angives ved hjælp af piletasterne. Afslut med OK. Akustisk signal forudsætter at alarmen er slået til.
- % af total: Her angives længden af intervallet imellem de akustiske signaler målt i % af hele den fodermasse, der er i blanderen. Indtastes "33" og er der 4500 kg i blanderen, kommer der et akustisk signal for hver 1500 kg, der udfodres. Procentallet vælges vha. ↓ og ↑. Afslut med OK. Akustisk signal forudsætter at alarmen er slået til.
- UFP: Opdeling af individuelle grupper (en udfodringsplan). Akustisk signal når udfodringen til en specifik gruppe skal afsluttes. Eks. 3 dyregrupper: den ene skal have 1000 kg, den anden 2000 kg, og den tredje resten. Der kommer et akustisk signal efter at der er udfodret 1000 kg, og efter at der er udfodret 3000 kg.

UFP'eren oprettes under punkt 1.5 (opret UFP) eller ved hjælp af Profeed+ PC-software. UFP-punktet fremkommer kun, hvis der er oprettet én eller flere udfodringsplaner.



Fig. 2.1

### 1.4. Overføre Unload:

Her overføres den under punkt 1.3 valgte udfodringsmåde (unload måde) til håndterminalen eller håndterminalerne. Alarmindstillingerne overføres ligeledes.



### OBS. DET FORUDSÆTTER AT HÅNDTERMINALEN ER TÆNDT.

### 1.5. Opret UFP

Angiv antal grupper. For at kunne editere feltet trykkes "OK". Derved ændres feltet fra udfyldt firkant til gennemsigtig firkant. Når feltet er gennemsigtigt kan værdien ændres ved hjælp af  $\downarrow$  og  $\uparrow$ . Der afsluttes med "OK". Herefter angives den totalmængde, der jfr. foderplanen, burde være i vognen, når den skal tømmes. Efterfølgende angives der hvor mange kg. foder, de enkelte grupper skal have. Den sidste gruppe får automatisk tildelt resten. Efter sidste kg indtastning, tryk  $\downarrow$  og vælg derefter OK. Herefter er udfodringsplanen gemt. **OBS:** Den tildeles automatisk det næste ledige nummer i rækken.

Udfodringsplanen kan også ved Profeed+ oprettes via PC-software.

### 1.6. Rediger UFP:

Menupunkt, der først fremkommer, når der er oprettet en UFP.

Den ønskede plan vælges fra listen ved at trykke  $\rightarrow$ . For at kunne editere feltet trykkes "OK". Derved ændres feltet fra udfyldt firkant til gennemsigtig firkant. Når feltet er gennemsigtigt kan værdien ændres ved hjælp af  $\downarrow$  og  $\uparrow$ . Efter redigering, tryk  $\downarrow$  indtil OK/Fortryd vises på skærmen. Der afsluttes ved at vælge OK nederst.

### 1.7. Slet UFP:

Menupunkt, der først fremkommer, når der er oprettet en UFP.

Den ønskede plan vælges fra listen ved at trykke  $\rightarrow$ . Derefter vælges "Ja" ved hjælp af  $\rightarrow$ .

### 2. INFO (B)

Indeholder oplysninger omkring brugerspecifikke læsninger (antal blandinger, periode, total vægt), samt total antal blandinger, periode og total udfodringsvægt.



Fig. 2.1

### 3. SETUP (C)

### 3.1. Sprog:

Det ønskede sprog kan vælges fra listen ved hjælp af  $\rightarrow$ .

### 3.2. Dato og tid:

Der flyttes fra felt til felt ved hjælp af  $\rightarrow$ . Feltets indstilling ændres ved blot at trykke  $\downarrow$  og  $\uparrow$ . Der afsluttes ved at vælge OK nederst.

### 3.3. Alarm tone:

Der kan vælges imellem 5 forskellige toner ved hjælp af  $\rightarrow$ .

### 3.4. Display lys:

Der kan vælges imellem "Til" og "Fra" ved hjælp af  $\rightarrow$ .

### 3.5. Display kontrast:

Der kan vælges fra en liste gående fra 1 til 10 ved hjælp af  $\downarrow\uparrow$  og  $\rightarrow$ . 1 er helt lyst og 10 er helt sort. Indstilling 5 vil i langt de fleste tilfælde være det bedste valg.

### 3.6. Kalibrering:

Kun for autoriserede service medarbejdere. Der kræves en kode for at få adgang til denne menu.

### 3.7. Bruger:

Der er 2 muligheder:

Vælg bruger: Den ønskede bruger kan vælges fra listen ved hjælp af  $\rightarrow$ .

Opret bruger: Ny bruger kan oprettes. Brugernavnet kan maksimalt bestå af 4 karakterer. Hver enkelt karakter vælges ved at trykke på ↓ og ↑. Hele alfabetet (både store og små bogstaver) samt tallene fra 0 til 9 kan vælges. Der afsluttes ved at vælge OK nederst.

### 3.8. Vægt hastighed:

Her justeres vægtens opdateringshastighed. Hvis vægten "ruller" kan følsomheden dæmpes. Der kan vælges på en skala fra 1 til 10, ved hjælp af  $\downarrow\uparrow$  hvor 10 er den mest dæmpede.

### 3.9. Vægtenhed:

Der kan vælges imellem "kg" og "lb" (pund) ved hjælp af  $\rightarrow$ .

### 3.10. Auto sluk:

Der kan vælges imellem "Til" og "Fra" ved hjælp af  $\rightarrow$ . Hvis Auto sluk er "Til", vil hovedterminalen slukke 1 time efter det seneste taste-tryk.

### 3.11. Id indlæring:

For at alle enheder kan arbejde sammen som ét system, der ikke generes af udefra kommende signaler, skal de "kædes sammen". Se kapitel 6 og afsnittet om indlæring.

### 3.12. Om ProFeed+:

Viser hvilken softwareversion, der ligger i hovedterminalen, samt dens unikke serienummer. Serienummeret er nødvendigt, når der skal kalibreres.



Fig. 2.1

### 4. PROGRAM LOAD (D)

### 4.1. Alarm indstilling:

### 4.1.1 Alarm til/fra:

Der kan vælges imellem "Til" og "Fra" ved hjælp af  $\rightarrow$ .

### 4.1.2 Alarm værdi:

Her angives det antal kg eller lb(pund), hvor alarmen går i gang i forbindelse med ifyldning af de forskellige fodermidler, for at indikere at læssemængden er ved at være nået.

#### 4.2. Load metode:

Kun relevant i forbindelse med "LOAD ProFeed+". Der er 2 muligheder:

- Halvautomatisk: Når "LOAD ProFeed<sup>+</sup>" anvendes, hopper systemet automatisk videre til næste fodermiddel. Skiftet sker ca. 12 sekunder efter at den ønskede mængde er opnået. Svarer altså i virkemåde til "LOAD Basic<sup>+</sup>", blot gemmes der ifyldningsdata. Kan ved hjælp af ↓ tvinges videre til næste fodermiddel, hvis mængden ikke opnås.
- Brugerstyret: Den sikre metode, der altid bør anvendes i forbindelse med "LOAD ProFeed<sup>+</sup>". Brugeren skal aktivt vælge det ønskede fodermiddel, og skal også aktivt afslutte ifyldningen af det enkelte fodermiddel.

### 4.3. Opret FP (foderplan):

Foderplanen tildeles automatisk det næste ledige nummer. Antal fodermidler indtastes. For at kunne editere feltet trykkes "OK". Derved ændres feltet fra udfyldt firkant til gennemsigtig firkant. Når feltet er gennemsigtigt kan værdien ændres ved hjælp af ↓ og ↑. Der afsluttes med "OK". "Antal dyr" kan indtastes på samme vis.

Fodermidlets navn kan vælges fra en tabel, som kan editeres på PC. Ved at trykke "OK" er det muligt at bladre i tabellen ved hjælp af  $\rightarrow$ og  $\leftarrow$ . Der afsluttes med "OK". Derefter indtastes det antal kg (lb), der skal anvendes af det pågældende fodermidel. Når alle felter er udfyldt, afsluttes der ved at vælge OK nederst.

### 4.4. Rediger FP:

Menupunkt, der først fremkommer, når der er oprettet en FP.

Den foderplan der skal redigeres, vælges fra listen ved hjælp af  $\rightarrow$ . Herefter kan felterne ændres som beskrevet under 4.3.

#### 4.5. Slet FP:

Menupunkt, der først fremkommer, når der er oprettet en FP.

Den foderplan der skal slettes, vælges fra listen ved hjælp af  $\rightarrow$ . Herefter skal der svares "ja" eller "nej". Vælges "ja" (ved hjælp af  $\rightarrow$ ) er den valgte foderplan hermed slettet.



Fig. 2.1

### 5. DATA (E)

### 5.1. Vis data:

Der er 3 muligheder:

### 5.1.1. Alle data:

Der skal vælges et datointerval, som afgrænser den datamængde, der efterfølgende vises. Nedenfor er der et eksempel med blot 3 gemte foderblandinger. Den datamængde, der kan vises på displayet ad gangen, er markeret med en kraftig ramme, som kan flyttes ved hjælp af piletasterne.

5.1.1 Data 1/3	5.1.1 Data 2/3	5.1.1 Data 3/3
FP#02 Ko:55	FP#04 Ko:73	FP#02 Ko:55
05.12.06 14:20	05.12.06 15:12	06.12.06 16:17
Bruger: Kurt	Bruger: Kurt	Bruger: Kurt
3755 kg (3740)	4265 kg (4255)	3760 kg (3740)
5.1.1 Data 1/3	5.1.1 Data 2/3	5.1.1 Data 3/3
1. Græsens.:	1. Roepiller:	1. Græsens.:
1810 kg (1800)	425 kg (435)	1815 kg (1800)
2. Majsens.:	2. Halm:	2. Majsens.:
1945 kg (1940)	75 kg (70)	1945 kg (1940)
5.1.1 Data 1/3	5.1.1 Data 2/3	5.1.1 Data 3/3
	3. Græsens.:	
	1930 kg (1920)	
	4. Majsens.:	
Tilbage	1845 kg (1830)	Tilbage
	5.1.1 Data 2/3	
	Tilbage	

Tallet i parentes viser massen ifølge foderplanen den dag. Tallet foran viser den masse, der reelt blev læsset i Feederen.

### 5.1.2. Total/ingred.(Total mængde af fodermiddel):

Der skal vælges et datointerval, som afgrænser den datamængde, der efterfølgende vises. Herefter fremkommer der en liste over alle de fodermidler, som er anvendt i den valgte periode samt de dertil hørende summerede masser.

### 5.1.3. Total/FP (Total mængde af fodermiddel pr. foderplan):

Der skal vælges et datointerval, som afgrænser den datamængde, der efterfølgende vises. Herefter fremkommer der en liste over alle de foderplaner, som er anvendt i den valgte periode samt de dertil hørende summerede masser.

### 5.2. Slet data

### 5.2.1. Slet alt.

Sletter alle data.

### 5.2.2. Slet (dato).

Sletter data i en given periode.

Datasæt, der er ældre end eller lig med valgte dato slettes.

### 5.3 Hukommelse

Viser antal ledige forbrugsdatapladser. Én plads pr. læsning.



Fig. 2.1



Fig. 2.2

Fig. 2.3

### LOAD BASIC<sup>+</sup> (F)

**Fig 2.2** Den ønskede foderplan vælges fra listen ved hjælp af  $\rightarrow$ . Bruger og antallet af dyr kan ændres. Dette gøres ved hjælp af  $\downarrow$  og  $\uparrow$ .

Når der trykkes "OK" bliver den aktuelle foderplan skaleret i forhold til antallet af dyr. Inden ifyldningen påbegyndes, trykkes der "OK", hvorefter det første fodermiddel markeres. Det første tal viser hvor mange kg, der skal ifyldes af det pågældende fodermiddel, og det sidste tal viser hvor meget der aktuelt er ifyldt.

Det store tal i toppen viser differencen mellem ønsket og faktisk værdi. Positiv værdi betyder at mængden er overskredet.

Når alarmen er sat til, kommer der et akustisk signal når fodermassen, der ifyldes, nærmer sig det foderplanen foreskriver. Når den ønskede mængde er opnået hopper den **automatisk** videre til det næste fodermiddel.

For at muliggøre, at en eventuel restmængde i skovlen kan ifyldes, er der en forsinkelse på 12 sekunder inden den hopper videre.

Kan ved hjælp af 1 tvinges videre til næste fodermiddel, hvis mængden ikke opnås.



# Med Basic+ kan det <u>ikke</u> lade sig gøre at hoppe baglæns i foderplanen, og de fodermængder, der fyldes i fodervognen bliver <u>ikke gemt</u>.

Skal der afsluttes, uden at anvende foderplanen, trykkes der på LOAD Basic<sup>+</sup> og der vælges "Ja".

Det store tal i displayet viser den rest, der mangler af det pågældende fodermiddel.

Fig. 2.3 Når der er en håndterminal aktiv, og der på denne er valgt load vises et ikon i toppen af displayet på hovedterminalen. I denne situation er det håndterminalen der bestemmer hvornår der springes videre. Hovedterminalen overtager styringen igen ved tryk på enten "OK", ↓ eller ↑.









Fig. 2.3

### LOAD PROFEED<sup>+</sup> (G)

**Fig 2.2** Den ønskede foderplan vælges fra listen ved hjælp af  $\rightarrow$ . Bruger og antallet af dyr kan ændres. Dette gøres ved hjælp af  $\downarrow$  og  $\uparrow$ .

Når der trykkes "OK" bliver den aktuelle foderplan skaleret i forhold til antallet af dyr. Med ↓ og ↑ vælges det fodermiddel, der skal ifyldes. Inden ifyldningen påbegyndes trykkes der "OK", hvorefter fodermidlet markeres. Det første tal viser hvor mange kg, der skal ifyldes af det pågældende fodermiddel, og det sidste tal viser hvor meget der aktuelt er ifyldt. Det store tal i toppen viser differencen mellem ønsket og faktisk værdi. Positiv værdi betyder at mængden er overskredet. Ved tryk på OK forlades det aktive fodermiddel. I dette tilfælde vises totalvægten, i forhold til sidste tarering, på det store tal i toppen.

Når alarmen er sat til, kommer der et akustisk signal når fodermassen, der ifyldes, nærmer sig det foderplanen foreskriver.

Så snart mængden er opnået skal der trykkes "OK",  $\downarrow$  eller  $\uparrow$ . Dermed er den aktuelle masse <u>gemt i hukommelsen</u>.



Med Profeed+ kan det lade sig gøre at hoppe baglæns i foderplanen, og der kan altid efterfyldes af et fodermiddel, der allerede er blevet anvendt. Det er ikke systemet, men brugeren, som bestemmer hvad der skal ske.

For at kunne navigere mellem de enkelte fodermidler, skal "brugerstyret" være valgt under punkt 4.2.

Skal der afsluttes, uden at anvende foderplanen, trykkes der på LOAD ProFeed<sup>+</sup> og der vælges "Ja".

Fig. 2.3 Når der er en håndterminal aktiv, og der på denne er valgt load, vises et ikon i toppen af displayet på hovedterminalen. I denne situation er det håndterminalen der bestemmer hvornår der springes videre. Hovedterminalen overtager styringen ved tryk på enten "OK", ↓ eller ↑.



Hvis vognen flyttes under læsning anbefales det, at det aktive fodermiddel forlades. Dette gøres ved tryk på "OK". Herved sikres der en præcis registrering (på grund af fysiske påvirkninger ved flytning af vognen, kan vægtvisningen afvige en smule under flytning).





# 3. MENU, HÅNDTERMINAL

### ON / OFF (A)

Fig. 3.1 Trykkes der på ON/OFF fremkommer et skærmbillede med følgende menupunkter:

Vejning Udfodring Setup

Der bladres med ↓, og der vælges ved at trykke "OK".

### Vejning:

Displayet viser den aktuelle vægt modtaget fra samleboksen, der sidder på fodervognen.

### **Udfodring:**

Hvis der er overført udfodringsplaner fra hovedterminalen, kan de vælges fra en liste.

### Setup:

Vælges Setup fremkommer et skærmbillede med følgende menupunkter:

Disp. Kont (6) Disp. Lys (Til) Auto sluk (10) Indlæringsmode Tilbage

Parantesen viser den aktuelle indstilling.

### Display kontrast:

Der kan vælges fra en liste gående fra 1 til 10 ved hjælp af ↓. 1 er helt lyst og 10 er helt sort. Indstilling 6 vil, i langt de fleste tilfælde, være det bedste valg.

### Display lys:

Der kan vælges imellem "Til" og "Fra" ved hjælp af ↓.

### Auto sluk:

Der kan vælges hvor mange minutter terminalen skal være tændt.

### Indlæringsmode:

Vælges efter at menupkt. 3.11 er valgt på hovedterminalen. Derved bliver håndterminalen kædet sammen med hovedterminalen. Se i øvrigt kapitel 6 og afsnittet om indlæring.

### Tilbage:

Returnerer til hovedmenuen.



Fig. 3.1

### TARA / LOAD (B)

Når der trykkes på TARA/LOAD fremkommer et skærmbillede med følgende menupunkter:

Tara Load Vejning

Der bladres med  $\downarrow$ , og der vælges ved at trykke "OK".

### Tara:

Vælges Tara, nulstilles vægten. Det nye nulpunkt gemmes i samleboksen, der sidder på fodervognen, på nøjagtig samme vis som hvis der blev trykket tara på hovedterminalen. Hvis der trykkes på Tara når hovedterminalen er i en load fremkommer en menu hvor der kan vælges mellem Tara og tilbage.



Husk at, ved Tarering under en load, vil både vægten af det aktuelle fodermiddel og den samlede totalvægt forsvinde.

#### Load:

Har kun funktion når LOAD Basic<sup>+</sup> eller LOAD ProFeed<sup>+</sup> er aktiveret på hovedterminalen. Diplayet viser det samme som hovedterminalen viser. Dvs. det fungerer som "Remote display". Derudover fungerer ↓ og "OK" også.

Dermed er håndterminalen også en fjernbetjening, der gør det muligt at kvittere for den ifyldte masse, og hoppe videre til næste fodermiddel.

Hvis man vil tilbage til toppen, skal der navigeres helt ned i bunden, og svares "nej" til afslut.

### Vejning:

Viser den aktuelle vægt siden sidste gang, der blev trykket på Tara.



Fig. 4.1

# 4. PC SOFTWARE

### **INSTALLERING AF PC SOFTWARE**

ProFeed+ PC-softwaren er udviklet til Windows XP og Windows Vista. Softwaren kan også køre på Windows 98, 2000, ME og NT, men dette kræver fuldt opdaterede versioner.

Det kan være nødvendigt at deaktivere antivirusprogrammet under installationen.

Det kan, i Windows Vista, være nødvendigt at slå brugerkontrol (UAC) fra, for at kunne få lov til at installere programmet. Det gøres ved at vælge "start", "kontrolpanel", "brugerkonti". Her skal vælges "Turn User Account Control On or Off". Fjern flueben og tryk "OK". Ændringerne vil herefter træde i kraft, når computeren er blevet genstartet.

- 1) Sæt CD-en i drevet og følg anvisningerne i installationsprogrammet. Hvis ikke installationsprogrammet starter op automatisk: gå via "Stifinder" ind på cd-drevet og vælg "setup.exe".
- 2) Tilslut USB-enheden til computeren. Vent til Windows har installeret softwaren.
- Ved at vælge ProFeed+ ikonet på skrivebordet (symboliseret ved en glad ko!), kan ProFeed+ nu startes op.

Kører computeren med Windows 98/2000/ME eller NT kan det være nødvendigt at vælge menu pkt. "Indstillinger" (se afsnit **E** længere fremme) og under "Kommunikations indstillinger" skal porten vælges manuelt fra en liste.

**Fig. 4.1** For at finde den rigtige port kan man prøve sig frem, eller gå ind i kontrolpanelet. I eksemplet (Fig. 4.1) er det COM5, hvortil enheden er tilkoblet.



**Bemærk!** I forbindelse med software-opdatering, vil installationsprogrammet spørge "Keep existing data". Hvis der svares "Nej", vil alle registrerede data, foderplaner, udfodringsplaner og brugere blive slettet.



Fig. 4.2

### MENU A: "VIS DATA"

#### Fig. 4.2

### **1.** "Valg af datatype".

ii vaig ai aatat	
Der er 6 mulighede	r:
Alle data:	Samtlige gemte data vises. Vises som én fodring ad gangen, sor- teret efter dato og tid.
Fodermiddel:	Bruges sammen med 2. "Afgrænsning", 3. "Start" og 4. "Slut". Viser forbruget af et bestemt fodermiddel i et givet tidsinterval.
Foderplan:	Bruges sammen med 2. "Afgrænsning", 3. "Start" og 4. "Slut". Viser anvendelsen af en bestemt foderplan i et givet tidsinterval.
Bruger:	Bruges sammen med 2. "Afgrænsning", 3. "Start" og 4. "Slut". Viser hvilke blandinger en bestemt bruger har lavet i et givet tidsinterval.
Feeder:	Bruges sammen med 2. "Afgrænsning", 3. "Start" og 4. "Slut". Viser hvilke blandinger en bestemt fodervogn har lavet i et givet tidsinterval.
Total/Fodermiddel:	Bruges sammen med 2. "Afgrænsning", 3. "Start" og 4. "Slut". Viser summen af planlagt og aktuelt forbrug i et givet tidsinterval.

### 5. "Eksporter til CSV fil".

De viste data eksporteres til en semikolon separeret standard regnearks fil. Er f.eks. Excel installeret på computeren åbnes dette automatisk, og filen kan gemmes og/eller udskrives.

### 6. "Lav printbar rapport".

De viste data eksporteres til Word, som åbner automatisk, hvorefter de kan udskrives og bearbejdes frit eller gemmes. Tabellen i Word dokumentet kan kopieres til Excel.

Trofeed+	- DX
- Afslut	
Dataanalyse	
🗿 Vis data	
System opsæring	
Udfodringsplaner     Foderplan	
Brugere Foderplan nummer:	
Sidstændret: 25-03-2009 07:15	
Synkroniser Synkroniser Antal dyr 185	
Fodermidler	
Fodermiddelnavn Vægt (Kg)	
1-Mineraler 82 - Sogaskrå 453	
Ropiller 24	
Højgræs 465 1-Græsens. 1568	
Vælg Ingrediens Vand 1941	
(4)	
Fodermiddel navn Græsens.1 Totalvægt <u>9880</u> Kg	
Vægt pr. dyr <u>53.41</u> Kg	
Ready	🎾 сомз 🖽
	13-0212
	R

Fig. 4.3

### MENU B: "FODERPLANER"

#### Fig. 4.3 Opret ny foderplan:

#### 1. +

Trykkes der på det grønne plus i bunden af skærmbilledet oprettes der en ny foderplan. Den tildeles automatisk det næste ledige nummer.

#### 2. "Antal dyr".

Her angives det antal dyr, der skal deles om blandingen. Det er samtidig også en "skaleringsfaktor". Dvs. ændres antallet af dyr bliver fodermiddel vægten automatisk skaleret.

#### 3. +

Trykkes der på det grønne plus tilføjes foderplanen et nyt fodermiddel. Derved fremkommer dialogboksen beskrevet under pkt. 4.

### 4. "Fodermiddel navn"

Fodermidlets navn kan vælges fra en liste. Der ligger ca. 30 forud programmerede navne. Hvis ikke det ønskede navn er på listen, kan der tilføjes et nyt ved at trykke på det grønne plus. Navnet må ikke være længere end maksimalt 8 karakterer. Til sidst indtastes den ønskede vægt.

#### 5.

Trykkes der på diskette symbolet bliver planen gemt.



Fig. 4.4

### Fig. 4.4 Rediger foderplan:

### 6. ←→

Ved hjælp af piletasterne vælges den ønskede foderplan. {1/3} indikerer, at der er gemt 3 foderplaner, og det er nummer 1, der vises.

#### 7. +

Trykkes der på det grønne plus tilføjes foderplanen et nyt fodermiddel. Derved fremkommer dialogboksen beskrevet under pkt. 4.

### 8.

Trykkes der på det røde minus slettes det valgte fodermiddel fra foderplanen.

### 9.

Trykkes der på blyanten fremkommer der en dialogboks, og det valgte fodermiddel kan redigeres.

#### 10. ↑↓

Ved hjælp af de grønne piletaster kan placeringen af det valgte fodermiddel ændres. Dvs. rækkefølgen af fodermidlerne er nem at ændre efterfølgende.

### 11.

Trykkes der på diskette symbolet bliver planen gemt.

#### 12. "Sidst ændret"

Datoen viser hvornår planen er blevet gemt sidst.

### 13. "Print"



Fig. 4.5

### MENU C: "UDFODRINGSPLANER"

### Fig. 4.5

### 1. "Antal grupper"

En blanding kan udfodres som flere delportioner. Antallet af portioner er det samme som antallet af grupper.

### 2. "Total vægt"

Her angives den totalmængde, der jfr. foderplanen, burde være i vognen, når den skal tømmes.

### 3. "Vægt Fordeling"

Her angives det hvor mange kg. foder den enkelte gruppe skal have. Den sidste gruppe får automatisk tildelt resten.

### 4. {1/2}

Indikerer at der er gemt 2 udfodringsplaner hvoraf nr. 1 vises. Med pilene kan der "bladres" i de gemte planer.

### 5. x

Trykkes der på det røde kryds slettes den viste udfodringsplan.

### 6. +

Trykkes der på det grønne plus oprettes der en ny udfodringsplan. Den får automatisk tildelt det næste frie nummer.

### 7.

Trykkes der på diskette symbolet bliver planen gemt.

### 8. "Print"



Fig. 4.6

### MENU D: "BRUGERE"

### Fig. 4.6

**1.** Der kan oprettes en ny bruger ved at trykke på det grønne plus.

### 2. "Bruger initialer"

Brugernavnet kan herefter indtastes. Det må/kan ikke være længere end maksimalt 4 karakterer.

### 3.

Trykkes der på diskette symbolet bliver navnet gemt.

### 4. X

Trykkes der på det røde kryds slettes brugernavnet.

-		
Afslut		
Data Analyse		
System Opsætning		
Foder Planer		
	Indstillinger*	
	Feeder Indstillinger	
Synkroniser 🛛 🔇	Feeder System 1	
	Feeder System 2 🗹 Farm #1	
	Feeder System 3 🗹 Farm #2	
	Feeder System 4	
	Feeder System 5	
	Feeder System 6	
	Vægt Enhed Kg	
	Pund Fund	
	Autodetekter port:	
	Profeed+ USB Radiotransciever(COM5)	
	(4)	
Ready		J COM5

Fig. 4.7

### MENU E: "INDSTILLINGER"

#### Fig. 4.7

### 1. "Feeder Indstillinger"

Anvendes der flere fodervogne til samme PC software, skal opsætningen laves ved at sætte et flueben og navngive fodervognen (system navn).



I tilfælde hvor det er nødvending at udskifte hovedterminalen, skal denne af hendsyn til forbrugsdata indlæres som et nyt federsystem.

### 2. "Enheds Indstillinger"

Vægt enheden kan enten være [kg] eller [pund]. Gemte foder- og udfodrings-planer ændres automatisk hvis enheden skiftes.

#### 3. "Kommunikations Indstillinger"

Kommunikations enheden, der er tilkoblet en USB port, kan blive fundet automatisk, hvis der er et flueben ved "Autodetekter port" (anbefales). Alternativt skal porten vælges aktivt.

#### 4.

Trykkes der på diskette symbolet bliver indstillingerne gemt.



Fig. 4.8

### MENU F: "SYNKRONISER FEEDERE"

#### Fig. 4.8

#### 1. "Vælg Feeder system"

Her vælges den fodervogn, der skal synkroniseres med. Listen viser de fodervogne, der er valgt under pkt. E-1.

### 2. "Vælg synkroniserings metode"

Der findes 3 forskellige synkroniserings metoder:

Anvend PC data:	PC dataene anvendes, og det som ligger på hoved-
	terminalen overskrives.
Anvend Terminal Data:	Terminal dataene anvendes, og det som ligger på
	PC'en overskrives.
Anvend nyeste Data:	Under synkroniseringsfasen sammenlignes dataene,
	og det vil være de nyeste, der gemmes.



OBS. Det er vigtigt at dato-tid indstillingen på PC og hovedterminal stemmer overens.



OBS. Kontroller <u>altid</u> hvilken synkroniserings metode, der er valgt inden der synkroniseres. Overvej også nøje hvad konsekvensen af valget indebærer.

Uanset hvilken af de 3 metoder, der vælges, er der ingen risiko for at miste de opsamlede data fra fodringerne.

#### 3.

Synkronisering startes ved at trykke på de grønne pile. Det tager lidt længere tid første gang, da der er mange nye data, der skal udveksles. Derefter er det kun de data, hvor der er sket en ændring, som bliver synkroniseret.



# **5. TEKNISKE DATA**

### A) SAMLEBOKS FOR VEJECELLER

Størrelse, LxBxH [mm]	255x180x75
Vægt [g]	1050
Tæthedsklasse	IP66
Plastmateriale	ABS
Spændingsforsyning [V DC]	10 til 24
Strømforbrug [mA]	Maks. 90
Krav til for-sikring [A]	Maks. 10
Radiofrekvens [MHz]	868
Opdateringsfrekvens	5 gange pr. sek.
Antal veieceller	1 til 8 stk.
Print	SMD monteret og fugtforseglet
Temperaturområde [C°]	-20 til 70
CE godkendt	Ja





### B) HOVEDTERMINAL

Størrelse, LxBxH [mm]	195x100x44
Vægt [g]	392
Tæthedsklasse	IP40
Plastmateriale	ABS
Spændingsforsyning [V DC]	10 til 24
Strømforbrug [mA]	Maks. 350
Krav til for-sikring [A]	Maks. 10
Radiofrekvens [MHz]	868
Opdateringsfrekvens	5 gange pr. sek.
Display opløsning	128x64 pixels
Baggrundsbelysning	Ja
Backup batteri	3V type CR2032
Print	SMD monteret og fugtforseglet
Temperaturområde [C°]	-20 til 70
Varmelegeme ved display	Ja
CE godkendt	Ja





# C) HÅNDTERMINAL

Størrelse, LxBxH [mm]	120x65x21
Vægt [g]	140
Tæthedsklasse	IP40
Plastmateriale	ABS
Spændingsforsyning [V DC]	9 til 24
Krav til for-sikring [A]	Maks. 10
Batteri type "E" [V]	9
Genopladelig Batteri [V]	9 NiMH
Strømforbrug [mA]	Maks. 60
Strømforbrug u. baggrundslys[mA]	14
Radiofrekvens [MHz]	868
Opdateringsfrekvens	5 gange pr. sek.
Display opløsning	128x64 pixels
Baggrundsbelysning	Ja
Backup batteri	3V type CR2032
Print	SMD monteret og fugtforseglet
Temperaturområde [C°]	-20 til 70
CE godkendt	Ja



Fig. 5.4

### D) SENDER/MODTAGER FOR USB

Størrelse, LxBxH [mm]	92x56x23
Vægt [g]	57
Tæthedsklasse	IP40
Plastmateriale	ABS
Spændingsforsyning [V]	Via USB
Strømforbrug [mA]	<100
Radiofrekvens [MHz]	868
Overførselshastighed	ca. 700 blandinger/min.
Print	SMD monteret og fugtforseglet
Temperaturområde [C°]	0 til 70
CE godkendt	Ja



Fig. 6.1

			_ ð ×
Data Analyse			
(i) Vis Data			
System Opsætning			
Udfodrings Planer	Indstillinger*		
Solar Planer	Feeder Indstillinger		99
Dindstillinger	Feeder System 1	System navn	803
Sunkranisar	Feeder System 2		
Synkronisér Feeder'e	Feeder System 3		
	Feeder System 4 🗌		
	Feeder System 5 📃		
	Feeder System 6 🗌		
	Enheds Indstillinger		
	Vægt Enhed	Kg	
	Kommunikations Ind	stillinger	
	Autodetekter port:	V	
	Port	×	
Ready			<i>Э</i> сом5
🥼 start 🛛 🖉 🖾 🖾 🖻 🗢 🖿 🛗 🖉 🖗 🚠	» 🖉 In 🍂 1	🖻 PI 🔍 C 📷 H 🎬	▶ K D4 < 29 08:29
			2219
			PR13-0



# 6. DIVERSE

### **INDLÆRING**

For at alle enheder kan arbejde sammen som ét system, der ikke generes af udefra kommende signaler, skal de "kædes sammen".

Hovedterminalen er den centrale enhed hvortil de andre enheder knyttes.

- 1) Vælg menupkt. 3.11: "Id Indlæring" på hovedterminalen.
- Indlær samleboksen for vejeceller ved at trykke på (A) indtil de 3 lysdioder (grøn, gul, rød) (B) blinker (ca. 3 sekunder).
  - 3) Indlær håndterminalen ved at vælge menupkt. "Indlæringsmode" under "Setup". Når følgende står i displayet, er det lykkedes: "Id modtaget, tryk OK".
- Fig. 6.2 4) For at etablere sammenkoblingen med PC softwaren vælges menupunktet: "Ind-stillinger" i PC softwaren, sæt flueben udfor det system, der ønskes anvendt og navngiv systemet. Derefter gemmes indstillingerne ved at vælge diskettesymbolet. Tilsidst trykkes på tandhjulssymbolet ud for det system, der ønskes anvendt.



Fig. 6.1

I tilfælde hvor det er nødvending at udskifte hovedterminalen, skal denne af hensyn til forbrugsdata indlæres som et nyt feedersystem.

### DRIFTSFORSTYRRELSER

PROBLEM	MULIG ÅRSAG	AFHJÆLPNING
Ingen lys i fjernbetje- ning	Batteri er afladet	Skift batteri
Ingen reaktion på taste- tryk	Dårlig signalforbindelse	Radiostøjkilder i nærheden skal sluk- kes
Intet signal	Ingen strøm på vejeboks	
Ingen strøm i vejeboks	Fejl i eksternt 7-polet eller 2- polet stik	Skift sikring i eksternt strømstik



Moving agriculture ahead

EF-overensstemmelseserklæring/ EG-Konformitätserklärung/ EC Declaration of Conformity/ Déclaration CE de conformité/ Dichiarazione CE di conformita/ EG Verklaring van Overeenstemming/ EG-försäkran om överensstämmelse/ EYvaatimustenmukaisuusvakuutus/ Declaración de conformidad CE/ Deklaracja Zgodności WE./ Декларация за съответствие EO/ EK Megfelelőségi Nyilatkozat /ES Prohlášení o shodě/ EB Atitikties deklaracija/ ES prehlásenie o zhode/ Declarația de conformitate CE/ Vastavuse Deklaratsioon EÜ /ES Izjava o skladnosti/ Δήλωση πιστότητας EK/ Declaração de fidelidade CE/ Dikjarazzjoni ta' Konformità tal-KE/ EK Atbilstības deklarācija/

Fabrikant/ Hersteller/ Manufacturer/ Fabricant/ Productore/ Fabrikant/ Fabrikant/ Valmistaja/ Fabricante/ Producent/ Προματοπ/ Gyártó/ Výrobce/ Gamintojas/ Výrobca/ Producător/ Tootja/ Proizvajalec/ Κατασκευαστής/ Fabricante/ Fabrikant/ Ražotājs

#### CNH INDUSTRIAL BELGIUM N.V.

#### Leon Claeysstraat 3a, 8210 Zedelgem, BELGIUM

Repræsenteret af Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Belgien), som også har tilladelse til at indsamle teknisk dokumentation / vertreten durch Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Belgium), der auch autorisiert ist, die technische Akte zu erarbeiten / represented by Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Belgium), who is also authorised to compile the Technical File / Répresentés par Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Belgique), également autorisé à constituer le dossier technique / rappresentati da Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Belgio), autorizzato a compilare il File tecnico / vertegenwoordigd door Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3Å, B8210 Zedelgem (Belgium), die tevens is gemachtigd om het Technisch Bestand samen te stellen / representerade av Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Belgien), som också har behörighet att sammanställa den tekniska dokumentationen / edustajamme Antoon Vermeulenin, osoite Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Belgium) välityksellä, jolla on myös oikeus laatia tekninen tiedosto / representados por Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Bélgica), quien además está autorizado para recopilar el documento técnico / której przedstawicielem jest Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Belgia), który jest również upoważniony do sporządzania dokumentacji technicznej / представлявани от Антоон Вермьолен, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Белгия), с упълномощение също да състави Техническото досие / akiket képvisel: Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Belgium), aki szintén jogosult a műszaki dokumentumok összeállítására / v zastoupení Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Belgium), s autorizací k tvorbě technického souboru / atstovaujami Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Belgija), taip pat turintis teise sudaryti technines bylas / v zastúpení Antoonom Vermeulenom, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Belgicko), ktorý je oprávnený zostavovať technickú dokumentáciu / reprezentati de Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Belgia), care este, de asemenea, autorizat să compileze dosarul ethnic / esindajatega Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Belgia), kellel on samuti luba tehnilise faili koostamiseks / ki nas zastopa Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3Å, B8210 Zedelgem (Belgija), ki je pooblaščen tudi za sestavo tehnične dokumentacije / εκπροσωπούμενοι από τον Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Βέλγιο), με εξουσιοδότηση και για τη σύνταξη του Τεχνικού φακέλου / representados por Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210 Zedelgem (Bélgica), que também tem autorização para compilar o Ficheiro Técnico / irrapprezentata minn Antoon Vermeulen Leon Claeysstraat 3a, B8210 Zedelgem (Belgju), min huwa wkoll awtorizzat li tigbor I-Fajl Tekniku / Antoon Vermeulen, Leon Claeysstraat 3A, B8210, Zedelgem (Belgium), pārstāvēti, kas ir pilnvarots arī sastādīt tehnisko reģistru

Erklærer hermed, at/ Erklären hiermit, daß/ Hereby declare that/ Déclare par la présente que/ Dichiara che/ Verklaren hierbij dat/ Försäkrar härmed, att/ Vakuuttaa täten, että tuote/ Por el presente declara que/ Niniejszym deklaruje, że/ Декларирам, чe/ Az alábbiakban kijelentem, hogy/ Tímto prohlašuje, že/ Deklaruoja, kad/ Týmto prehlasujeme, že/ Prin prezenta declar că/ Alljärgnevaga deklareerib, et/ Izjavljamo, da je/ Με το παρόν δηλώνω ότι/ Abaixo declara que / Jiddikjaraw li / Apstiprinu, ka

Maskine: La máqu Maschine: Maszyna Machine: Машина Machine: Gép: La macchina: Stroj: Machine: Mašina: Maskin: Laite:	uina: Masin: a: Stroj: aτa: Η μηχανή: Máquina: II-magna: Mašīna: Stroj: Maşina:	<b>BRONGSKILDE</b> Model/Type: Feed Manager Designation: Mixer Serial:
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------

- er i overensstemmelse med Maskindirektivets bestemmelser (Direktiv 2006/42/EF) og hvis relevant også bestemmelserne i EMC-direktivet 2014/30/EU.

- In übereinstimmung mit den Bestimmungen der Maschinen-Richtlinie 2006/42/EG und wenn erforderlich auch mit der EMC-Richtlinie 2014/30/EU hergestellt wurde.

- is in conformity with the provisions of the Machinery Directive 2006/42/EC and if relevant also the provisions of the EMC Directive 2014/30/EU.

- est conforme aux dispositions de la Directive relatives aux machines 2006/42/CE et également aux dispositions de la Directive sur la Directive EMC 2014/30/UE.

- é in conformita' con la Direttiva Macchine 2006/42/CE e, se pertinente, anche alla Direttiva alla Direttiva EMC 2014/30/UE.

- in overeenstemming is met de bepalingen van de Machine richtlijn 2006/42/EG en wanneer relevant ook met de bepalingen van de EMC richtlijn 2014/30/EU.

- är i överensstämmelse med Maskindirektivets bestämmelser (Direktiv 2006/42/EG) ock om relevant också bestämmelserne EMC-direktivet 2014/30/EU.

- täyttää Konedirektiivin (Direktiivi 2006/42/EY) määräykset ja oleellisilta osin myös EMC-direktiivin 2014/30/EU.

- es conforme a la Directiva de Maquinaria 2006/42/CE y, si aplica, es conforme también a la Directiva EMC 2014/30/EU.

- pozostaje w zgodzie z warunkami Dyrektywy Maszynowej 2006/42/WE i jeżeli ma to zastosowanie również z warunkami Dyrektywy dot. kompatybilności elektro magnetycznej EMC 2014/30/UE.

- отговаря на изискванията на Директивата за Машините 2006/42/ЕО и ако има приложение на изискванията на Директивата за електромагнитна съвместимост 2014/30/EC.

- Megfelel a 2006/42/EK Gépi Eszközökre vonatkozó előírásoknak és amennyiben felhasználásra kerül, a 2014/30/EU Elektromágneses kompatibilitás Irányelv feltételeinek.

 odpovídá základním požadavkům Strojní směrnice 2006/42/ES a jestliže to její uplatnění vyžaduje i s podmínkami Směrnice 2014/30/EU týkající se elektromagnetické kompatibility.

- atitinka Mašinų direktyvos Nr. 2006/42/EB ir, jeigu taikoma, Elektromagnetinio suderinamumo direktyvos Nr. 2014/30/ES reikalavimus.

- je v súlade s podmienkami Smernice 2006/42/ES o strojných zariadeniach a pokiaľ si to jeho uplatnenie vyžaduje aj s podmienkami Smernice 2014/30/EÚ o elektromagnetickej kompatibilite.

- îndeplinește prevederilor Directivei de Mașini 2006/42/CE și dacă este utilizată de asemenea cu prevederile Directivei referitoare la compatibilitatea electro-magnetică EMC 2014/30/UE.

- on vastavuses Masinate Direktiivi tingimustega 2006/42/EÜ ning sammuti juhul, kui on tegemist sammuti on vastavuses Elektromagnetilise kokkusobivuse Direktiivitingimustega EMC 2014/30/EL.

- z določili Direktive o strojih 2006/42/ES ter, če je to relevantno, tudi z določili EMC Direktive 2014/30/EU.

 - παραμένει σύμφωνη με τους όρους της Οδηγίας περί Μηχανών 2006/42/ΕΚ και σε περίπτωση που αυτό εφαρμόζεται και με τους όρους της Οδηγίας περί ηλεκτρομαγνητικής συμβατότητας (ΗΜΣ) 2014/30/ΕΕ.

- Está de acordo com exigências das Directivas das Maquínarias 2006/42/CE e no caso em que tiver igualmente aplicação com as exigências das Directivas referentes a compatibilidade electromagnética EMC 2014/30/UE.

- tikkonforma mad-dispożizzjonijiet tad-Direttiva dwar il-Makkinarju 2006/42/KE u jekk rilevanti wkoll mad-dispożizzjonijiet tad d-Direttiva EMC 2014/30/EU.

- atbilst mašīnu direktīvai 2006/42/EK, kā arī nepieciešamības gadījumā elektromagnētiskās saderības direktīvai EMC 2014/30/ES.

Zedelgem, date:

Dermud

Antoon Vermeulen

Forhandlerens stempel

CNH Industrial Belgium N.V. forbeholder sig retten til til enhver tid og uden varsel at foretage designmæssige forbedringer og ændringer af specifikationerne uden dermed at være forpligtet til at skulle foretage samme forbedringer og ændringer på tidligere solgte maskiner. Specifikationer, beskrivelser og illustrationeranvendt heri er på udgivelsesdatoen så vidt vides korrekte, men kan ændres uden varsel.

Tilgængeligheden af visse modeller og udstyrsversioner afhænger af det land udstyret anvendes i. Kongskilde-forhandleren kan give nøjagtige oplysninger om det enkelte produkt.



© 2018 CNH Industrial Belgium N.V. Alle rettigheder forbeholdes. Kongskilde er et varemærke registreret i USA og mange andre lande, som ejes af eller er licenseret til CNH Industrial N.V. dets datterselskaber eller associerede selskaber.

Alle varemærker, der henvises til i denne publikation i forbindelse med varer og/eller tjenesteydelser fra andre virksomheder, end dem som ejes af eller er licenseret til CNH Industrial N.V., dets datterselskaber eller associerede selskaber, tilhører de respektive virksomheder.